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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 015 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O masă de gaz ideal evoluează din starea 1 în care Pa 1016 5

1 ⋅=p ,  1,51 =V  şi K 6001 =T  în starea 2 în 

care Pa 105
2 =p , printr-o transformare adiabatică ( const=γpV , 

3
4=γ ). Din starea 2 el suferă o 

transformare izotermă până în starea 3 şi revine la starea iniţială printr-o transformare izobară. 
a. Determinaţi temperatura gazului în starea 2. 
b. Calculaţi valoarea lucrului mecanic efectuat în procesul 13 → . 
c. Calculaţi variaţia energiei interne a gazului în procesul 21 → . 
d. Reprezentaţi procesul 132 →→  în sistemul de coordonate p-V. 


